



Сурдлимпийский комитет

- Сурдлимпийские игры – это спортивные состязания высокого уровня, которые устраиваются для спортсменов, страдающих нарушением слуха. Такие игры до 1967 года назывались Международными играми глухих, а до 2001 года – Всемирными играми глухих.

- Отличаются они лишь тем, что в них не применяются эффекты звуковой сигнализации, такие как хлопок сигнального пистолета или свисток судьи. Во время соревновательных испытаний спортсменам запрещено использование слуховых аппаратов и прочих приспособлений, которые способны улучшить или модифицировать слух.



25 октября 2001 года был
создан Сурдлимпийский
комитет России



*Президент Международного
сурдлимпийского комитета и
ВОГ В.Н.Рухледев*

Сурдлимпийский спорт в России

- 1913 года в Москве был открыт Кружок спорта глухонемых.
- В 1918 году в Москве и Санкт-Петербурге появились спортивные кружки глухонемых.
- В 1926 году образовано Всероссийское общество глухонемых (с 1932 года ВОГ), где были образованы сектор, затем отдел спорта.
- В августе 1932 года в Москве прошла первая Всероссийская спартакиада глухонемых.
- В 1957 году СССР вошел в число членов CISS и в том же году команда СССР впервые дебютировала на Всемирных играх глухих в Милане (Италия).
- В 1964 году учреждена Всероссийская спортивная федерация глухих (ВСФГ), которая просуществовала до 1992 года.
- 1971 год - дебют советских спортсменов с нарушением слуха на зимних Всемирных играх глухих в Адельбадене (Швейцария).

Краткая история сурдлимпийских игр

Первые в мире соревнования глухих состоялись в 1924 году в Париже. Их основателем стал француз Эжен Рубен-Алкай. После завершения игр, он, совместно с другими спортивными деятелями, основал Международный комитет спорта глухих и стал его руководителем.

Участниками первых сурдлимпийских игр стали 148 спортсменов, представляющих 9 европейских стран. Среди них была только одна представительница женского пола - пловчиха из Голландии. Участники спортивных соревнований боролись за 31 комплект медалей в 7 видах состязаний: легкой атлетике, прыжках в воду, стрельбе, велоспорте, футболе, плавании и теннисе.

Устав СКР

III. УЧРЕДИТЕЛИ И ЧЛЕНЫ КОМИТЕТА. ИХ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ

3.1. Учредителями СКР являются юридические лица - общероссийские физкультурно-спортивные общественные объединения инвалидов, создавшие учредительную Конференцию СКР. Учредители СКР являются членами СКР с момента проведения Учредительной Конференции. Учредители СКР и члены СКР имеют равные права и несут равные обязанности. Члены СКР принимают участие в работе СКР через своих уполномоченных представителей.

3.2. Членство в СКР является добровольным. Членами СКР могут быть общественные объединения инвалидов по слуху, признающие настоящий Устав и оказывающие содействие в развитие спорта среди инвалидов по слуху, а также уплачивающие вступительные и членские взносы.



XVIII СУРДЛИМПИЙСКИЕ ЗИМНИЕ ИГРЫ 2015

18th WINTER DEAFLYMPICS 2015

ХАНТЫ-МАНСИЙСК, МАГНИТОГОРСК, РОССИЯ / KHANTY-MANSIYSK, MAGNITOGORSK, RUSSIA

28.03 - 05.04



ХАН



#UGRA 2015



Символ Сурдлимпийских игр



**Жест - руки, сложенные в виде ромашки.
Означает «ОЛИМПИАДА».**



#UGRA 2015



По итогам командного зачёта сборная
России заняла **1 место** на
Олимпийских и Паралимпийских
играх в Сочи.

.



Сурдлимпийские игры
во всём мире называют

- **Дефлимпийскими играми**
(дефлимпиада) , что обозначает —
спортивные соревнования людей
с нарушениями слуха
(«всемирные игры глухих»).

18th 2015
Winter Deaflympics
Khanty-Mansiysk, Magnitogorsk, Russia



#UGRA 2015



СУРДЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

Логотип



Логотипом игр стала человеческая рука (ладонь). Рука символизирует жестовый язык, на котором разговаривают глухие люди. Она изображена в виде тетерева. **Тетерев** - птица, символизирующая богатство Югорской культуры.

Талисман



олицетворяет природную красоту и мощь Сибири

символизирует силу, упорство, негибаемую волю



Сурдлимпийские игры станут **восемнадцатыми** по счёту.

Игры принимали такие страны как Австрия, Норвегия (2 раза), Германия (2 раза), Швейцария (3 раза), США (2 раза), Франция, Италия, Канада, Финляндия, Швеция (2 раза).



сноуборд



**горные лыжи
(слалом)**



хоккей



кёрлинг



**ЛЫЖНЫЕ
ГОНКИ**



Сноуборд





Кёрлинг





Хоккей





Лыжные гонки





Горные лыжи (слалом)





XVIII СУРДЛИМПИЙСКИЕ
ЗИМНИЕ ИГРЫ 2015
Ханты-Мансийск, Магнитогорск, Россия
28.03 – 5.04

ОБЪЕКТЫ



В г. Ханты-Мансийске будет задействовано четыре спортивных объекта:





Представят Югру в составе сборной России



ЛЫЖНИКИ:

Сергей Ермилов
Степан Кузнецов
Алексей Грошев
Анна Федулова
Татьяна Горбунова



сноубордистка

Мария Подоровская